
Brørup Fjernvarme A.m.b.a.
Bestyrelsen

Referat af generalforsamling

Torsdag den 23. april 2026 kl. 18.30 på Søgården.

Dagsorden ifølge vedtægterne:

Ca. 80 personer var mødt.

1) Valg af dirigent
Arne Schmidt blev valg. Han konstaterede, at generalforsamlingen er lovlig indvarslet efter
vedtægternes § 6.

2) Beretning for det forløbne regnskabsår
Formanden Ole Arendttorp indledte sin beretning med at konstatere, at Brørup Fjernvarme trods
uro i energisektoren har godt styr på tingene. Han orienterede om sammensætningen af
varmeproduktionen mellem vore 4 brændselsparametre og opfyldelse af vores målsætning om
billigst mulig varme under hensyntagen til leveringssikker og nu ikke mindst miljøet.

Tak til Leif Rasmussen og Nissenius Jacobsen, der forlader bestyrelsen og konsulentjobbet.

Konverteringen af nye forbrugere fra gas til fjernvarme i Nord er afsluttet i 2025. Derudover er
udvidelsen i Syd med pt. 77 husstande i fuld gang og snart afsluttet her i 2026. l 2025 har vi
planlagt at bygge akkumuleringstank nr. 2. Arbejdet er i fuld gang og klar til ibrugtagning i 2026.

Sagen om effekthandel nærmer sig sin afslutning. Vi forventer en bøde i størrelsesorden 100 t.kr.,
som kan betales af egenkapitalen. Vi har gjort krav om de advokater, der sagde god for ordningen.

Samarbejdet med vandværket fortsætter, da det giver gode synergieffekter. Samarbejdet med
Brørup Medianet ophører efter at vi har outsourcet de administrative opgaver.

Aconto opkrævning sættes op fra 32 øre til 36 øre pr. kWh + moms grundet øgede omkostninger i
starten af 2026.

Ole afsluttede med at rette en stor tak til personalet og bestyrelsen for det gode samarbejde.

Spørgsmål:
Tommy vil gerne selv låne penge til udvidelsen for derved at spare momsen. Efter momsloven skal
vi opkræve moms af forbrugernes indbetaling uanset om det betales via en løbende ydelse eller
som et engangsbeløb. Ole følger op sagen.

3) Det reviderede årsregnskab fremlægges til godkendelse.
Mogens Damsgaard fremlagde det reviderede årsregnskab. Regnskabet er igen påvirket at
væsentlige investeringer. Resultatet var budgetteret til +1.779 t.kr., og regnskabet udviser +1.049
t.kr. Der resterer herefter en underdækning på 730 t.kr. til indregning i prisen for 2026.

Regnskabet godkendt.



Brørup Fjernvarme A.m.b.a.
Bestyrelsen

Spørgsmål:
Ingen

4) Budget for indeværende år fremlægges
Der budgetteres med et resultat på O kr. Bestyrelsen vil tage stilling til, hvordan underdækningen
den resterende underdækning på 730 t.kr. skal finansieres.

Spørgsmål:
Ingen

5) Forslag fra bestyrelsen
Ingen forslag.

6) Forslag fra andelshaverne
Ingen forslag.

7) Valg af bestyrelsesmedlemmer: Efter tur afgår Leif Rasmussen
hlans Peter Sørensen blev valgt.

8) Valg af 2 suppleanter
Robert Nissen blev valgt. Generalforsamlingen bemyndiger bestyrelsen til at udpege en 2.
suppleant.

9) Valg af revisor
BDO Statsautoriseret revisionsaktieselskab genvalgt.

10) Eventuelt

Knud Fredslund: Medienet har overladt styring til Norlys. Bekymret for, at vi bliver overtaget. Ole
mener ikke, at vi skal være bekymret. Den nuværende bestyrelse er af den overbevisning, at vi er
allerbedst stillet ved at forblive selvstændige.

Peter fra Softværket orientere om deres arbejde med administrationen.

Arne Schmidt lukkede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden.

Ole Arendttorp sluttede med tak til Arne for at påtage sig dirigentrollen.

Dirigent Arne Schmidt

Referent Mogens Damsgaard



Brørup Fjernvarme A.m.b.a.
Bestyrelsen

Konstituering

Torsdag, den 23. april 2025 kl. 18.30 på Søgården.

Dagsorden
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Formand: Ole Arendttorp

Kasserer:
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Hans Peter Sørensen
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Kommune rep. en øgersen


